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Ziua 2
Un Fiu ni s-a dat 

Care este cel mai valoros pe care l-ai făcut vreodată? Care este cadoul în care ai 
investit cel mai mult timp, bani, resurse, energie? Ca de fiecare dată în această 
perioadă a anului, căutăm să găsim cele mai potrivite cadouri celor din jur: să fie 
ceva de care au nevoie, să le aducă bucurie, să le aducă aminte de noi. 

În toată goana prin care suntem purtați, să nu uităm că la Crăciun, omenirea a 
primit cel mai valoros cadou, pe Christos, pe Însuși Fiul lui Dumnezeu. Într-o 
iesle umilă începe povestea darului cel mai de preț care străbate continente și 
transcende timpul: Mesia, cel Promis, se face om, alege să ne poarte păcatul la 
Calvar ca noi să ne putem numi fii ai lui Dumnezeu. Fiul se întrupează și ne 
dăruiește exact ceea ce avem nevoie - mântuire, ne dă ocazia să gustăm din 
bucuria cerului, din viața veșnică și ne aduce mereu aminte că am primit un duh 
de infiere, care ne face să strigăm: „Ava!”, adică „Tată!” (Romani 8:14-17). 

✴✴✴
Rugăciune
Tatăl nostru, îți multumim că ne-ai dăruit viața veșnică prin Fiul Tău și că prin 
El avem onoarea să fim și noi copiii Tăi. Pregătește-ne inima ca și de acest 
Crăciun să primim acest cadou valoros, să celebrăm venirea Ta mai presus decât 
orice, privind la Tine, la Tatăl nostru, Cel de la care am primit viață din belșug. 
Amin! Un Fiu ni s-a 

dat



Ziua 3
Domnia va fi pe umărul Lui 

Este cea mai extraordinară veste pe care Isaia o rostește în profeția sa despre 
Fiul lui Dumnezeu. Pruncul născut nu este oricine, El este Domnul. Petru afirmă 
despre El: „Să știe bine dar toată casa lui Israel că Dumnezeu a făcut Domn și 
Christos pe acest Isus...” (Fapte 2:36).  Îngerul i-a spus Mariei că: „El va fi mare și 
va fi chemat Fiul Celui Preaînalt; și Domnul Dumnezeu Îi va da scaunul de 
domnie al tatălui Său David. Va împărăți peste casa lui Iacov în veci, și Împărăția 
Lui nu va avea sfârșit” (Luca 1:32-33). Împărăția Lui nu este din lumea aceasta 
(Ioan 18:36). Împărăția Lui este veșnică (Daniel 4:3). Christos - Domnul a venit în 
lumea noastră să ne facă și nouă oamenilor parte de Împărăția Lui (Evrei 12:28). 
El a venit să așeze în noi Împărăția lui Dumnezeu (Luca 17:21).  

Ca  Împărat, El are întreaga autoritate în cer și pe pământ (Matei 28:16). Despre 
El spune Pavel: „în Numele lui Isus, să se plece orice genunchi al celor din ceruri, 
de pe pământ și de sub pământ și orice limbă să mărturisească, spre slava lui 
Dumnezeu Tatăl, că Isus Christos este Domnul“ (Filipeni 2:9-11). În aceast 
context, noi suntem chemați să ne sprijinim ființa noastră pe umărul Lui,  să ne 
supunem Lui în toate domeniile vieții, să-L sfințim în inimile noastre ca Domn, 
să-L slujim cu credincioșie și să punem în valoare (de Crăciun) adevărata 
semnificație a Împărăției Sale (Romani 14:17). 

✴✴✴
Rugăciune
Doamne, Tată, îți mulțumim că l-ai făcut pe Christos Domnul Împărăției Tale. Îți 
suntem recunoscători că l-ai făcut Mântuitor  și Domn pentru noi. Ajută-ne să-I 
fim credincioși în fiecare zi. Ajută-ne să-I dăm locul de comandă în viețile noastre 
și El să domnească cu autoritate pe tronul inimilor noastre. Amin!  

Domnia va fi pe 
umărul Lui



Ziua 4
Îl vor numi: Minunat Sfetnic 

Când o familie este în așteptarea nașterii unui copil, una din cele mai 
importante preocupări este cum să-i pună numele. De multe ori, părinții dau 
numele copilului pentru ceea ce și-ar dori să fie acesta în viitor. Numele pe 
care-l poartă cineva este important. Dumnezeu Însuși ne cheamă pe fiecare pe 
nume. Când Isaia aduce vestea că se va naște un copil care va fi Mesia, el îi 
rostește numele. Îl vor numi „Minunat“. Un nume care I se potrivește cu 
prisosință lui Isus Christos. Minunat Dumnezeu – este numele ce străbate 
eternitatea trecută, prezentă și viitoare. Minunat Fiul al Omului - nume ieșit din 
comun prin aspect, înzestrări, frumusețe, caracter, însușiri supranaturale și 
care va marca definitiv lumea prin lucrarea Lui. Minunat prin: viața Lui 
pământească, modelul de trăire, învățătura, slujirea, moartea, învierea și 
revenirea Lui glorioasă. Despre El, psalmistul afirmă: „Doamne Dumnezeul 
nostru, cât de minunat este Numele Tău pe tot pământul! Slava Ta se înalță mai 
presus de ceruri“ (Psalmul 8:1).  

Îl vor numi „Sfetnic“. El este Sfătuitorul care cu înțelepciunea Lui a participat la 
actul creației (Ioan 1:3), la stabilirea providenței divine (Coloseni 1:17) și a lucrării 
harului mântuitor (Efeseni 2:8,9; Evrei 6:17,18) pentru omul căzut. El este 
Sfătuitorul care ne face de cunoscut  planul lui Dumnezeu (Psalmul 25:14). Isus 
este Sfătuitorul nostru credincios (2 Tesaloniceni 3:3), cordial (Proverbe 27:9), 
căruia îi pasă de problemele noastre (Psalmul 55:22) și care ne așteaptă să 
apelăm la El în orice situație (Matei 11:28-30). În așteptarea sărbătorii nașterii 
Mântuitorului: „Mulțumiți Domnului! Chemați Numele Său! Faceți cunoscute 
printre popoare lucrările Lui! Declarați că Numele Său este înălțat!“ (Isaia 12:4 - 
Biblia Noua Traducere Românească) 

✴✴✴
Rugăciune
Doamne Isuse, ce minunat este Numele Tău și cât de minunate sunt lucrăile Tale. 
Inimile noastre se apleacă cu recunoștință și mulțumire înaintea Ta. Îți 
mulțumim că ai venit în lumea noastră ca să ne duci și pe noi în Gloria Ta. Te 
binecuvântăm și îți mulțumim că zi de zi ne îndrumi pașii și ne sfățuiești cum să 
ne trăim viața în așteptarea revenirii Tale. Amin! 
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Subtitlu
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Rugăciune

Text rugăciune

Îl vor numi: 
Minunat Sfetnic



Ziua 5
Îl vor numi: Dumnezeu tare 

În Isaia 9:6, Sfânta Scriptură ne spune: „Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni s-a 
dat și domnia va fi pe umărul Lui; Îl vor numi: Minunat, Sfetnic, Dumnezeu tare, 
Părintele veșniciilor, Domn al păcii”. Haideți să discutăm succint conceptul 
„Dumnezeu tare” pornind de la etimologia cuvântului „puternic“ care este o 
traducere a cuvântului ebraic „gibbor“, definit ca „tărie, putere, erou, războinic“. 
Isaia 9:6 ne spune astfel că Isus este El Gibbor: Dumnezeul tare, Dumnezeul 
puterii, Dumnezeul nostru erou și războinic. 

Ai nevoie de putere în viața ta? Isus este este El Gibbor - Dumnezeu Puternic și 
ceea ce trebuie este să ne încredem în El! De aceea, având un Dumnezeu tare, 
să nu uităm că atunci când ne este greu putem să Îl chemăm pe El, să-I cerem 
ajutor, să-L căutăm, să batem la poarta Cerului și El, fiind credincios, ne va veni 
în ajutor. Isus Christos s-a născut aici pe pământ pentru a fi cel mai de jos dintre 
cei mai de jos, pentru a fi robul robilor, pentru că ne-a iubit și a vrut să ne dea 
un exemplu despre cum ar trebui să ne slujim unii pe alții. Dar să nu ne înșelăm: 
Isus Christos este Dumnezeul Puternic și Atotputernic, El este Dumnezeul 
nostru Erou, El este Dumnezeul nostru Războinic. 

✴✴✴
Rugăciune
Domnul Dumnezeul nostru Tare și Atotputernic, îți mulțumim pentru că ne 
putem baza pe Tine ori de câte ori avem nevoie de ajutor și putem să-ți spunem 
Tată. Mulțumim Doamne Isuse că ai venit în lumea aceasta, ai avut o viață 
smerită și ți-ai arătat dragostea până la moartea pe cruce. Mulțumim Duhule 
Sfinte că ne reamintești în fiecare an de faptul că ni s-a născut un Mântuitor și 
că oricine crede în El și-L va primi în inima lui nu va pieri niciodată, ci va avea 
viața veșnică. Dorim de aceste sărbători să te vestim lumii și să-ți spunem din 
toată inima că te iubim și așteptăm să vii după noi așa cum ai promis. A Ta să fie 
toată gloria, slava, lauda și cinstea în vecii vecilor! În Numele Domnului Isus. 
Amin! 

 Îl vor numi: 
Dumnezeu tare



Ziua 6
Îl vor numi: Părintele veşniciilor 

Când auzim „Părintele veşniciilor” (în Noua Traducere Românească este tradus 
„Tată veșnic”), am fi scuzați dacă ne-am întreba dacă această sintagmă se referă 
la Dumnezeu Tatăl în loc de Dumnezeu Fiul – Isus. Dar în acest text, Isaia nu 
încearcă să explice trinitatea, ci mai degrabă natura lui Mesia. Și ni se oferă două 
atribute primare: (1) Veșnic (sau etern) și (2) Părinte (adică Tată). 

Acest „copil” este veşnic sau etern. Natura nesfârşită a acestui Fiu până acum în 
Scriptură a fost identificată doar cu DOMNUL Dumnezeu. Isaia 9:7 spune: „El va 
face ca domnia Lui să crească şi o pace fără sfârşit va da scaunului de domnie al 
lui David şi împărăţiei lui...” Acest „copil” va fi veșnic ca Dumnezeu și totuși va fi 
din genealogia lui David. 

Acest „copil” este numit și „Tată”. În contextul istoric al lui Isaia, „Tată” este 
folosit pentru a descrie un protector bun (vezi Isaia 22:20-21). Acest conducător 
binevoitor este idealul lui Dumnezeu pentru un rege. Mai mult, „Tată” este 
folosit și pentru a-L descrie pe Dumnezeu Însuși (Isaia 63:16). Așadar, acest 
„copil” este o descriere atât a lui Dumnezeu, cât și a lui David. Asemenea lui 
Dumnezeu, El va proteja cu compasiune pe Israel și, asemenea lui David, va fi 
regele poporului. 

În doar două cuvinte, „Părintele veșniciilor”, vedem atât divinul, cât și umanul 
într-un singur Rege al Regilor veșnic – Isus Christos. 

✴✴✴
Rugăciune
Tată Ceresc, Îți mulțumim pentru bunătatea Ta și pentru faptul că ne-ai trimis un 
Mântuitor desăvârșit. După cum spune autorul cărții Evrei, Isus rămâne pe vecie 
și ne va mântui pe deplin, deoarece El trăiește veșnic pentru a mijloci pentru noi 
(Evrei 7:24-25). Cu toții am mers pe drumul nostru care a produs disperare și 
anxietate, dar Tu ne oferi un „Tată” care ne mângâie în suferința noastră și care 
ne va elibera pe deplin în veacul ce va veni. De acest Crăciun, Îți mulțumim pentru 
„Tatăl nostru Etern” în Christos Isus. Amin!

Îl vor numi: 
Părintele veşniciilor



Ziua 7
Îl vor numi: Domn al păcii 

Titlul „Domn al păcii” comunică tipul de domnie pe care îl va aduce acest „copil”. 
Atât la începutului cărții Isaia (2:2-4), cât și după (11:1-9), ni se vorbește despre 
„zilele din urmă” - timpul lui Mesia. El va judeca națiunile și va aduce o pace 
veșnică acolo unde armele nu mai există și chiar și natura însăși este împăcată. 

Deși este adevărat că acest Mesia va aduce pacea pământească, este de 
asemenea important să recunoaștem că acest „copil” va aduce pacea cu 
Dumnezeu. Despre el, Isaia 11:2 spune: „Duhul Domnului se va odihni peste el...” 
Prin viața acestui „copil” ca slujitor al lui Dumnezeu, El ne aduce pace cu 
Dumnezeu (Isaia 53:5). 

Aceste profeții sunt împlinite în persoana și lucrarea lui Isus Christos. Isus s-a 
născut în Betleem din fecioara Maria. El a fost pe deplin Dumnezeu, dar pe 
deplin și om. A trăit o viață perfectă, fără păcat. A făcut multe minuni. Dar mai 
mult decât atât, Isus s-a ocupat de cea mai mare piedică în calea păcii adevărate 
– păcatul nostru care ne desparte de un Dumnezeu perfect și sfânt. Coloseni 
2:12-14 spune: „...Dumnezeu v-a adus la viaţă împreună cu El [Isus], după ce ne-a 
iertat toate greşelile...” și Romani 5:1-2 „Deci, fiindcă suntem socotiţi neprihăniţi 
prin credinţă, avem pace cu Dumnezeu, prin Domnul nostru Isus Christos...”. 
Aceste versete mărturisesc despre lucrarea mântuitoare pe care acest „copil” a 
realizat-o în numele nostru pentru a ne aduce la o pace veșnică cu Dumnezeu.

✴✴✴
Rugăciune
Doamne Dumnezeule, a-L cunoaște pe Isus ca Domn și Mântuitor înseamnă a 
cunoaște cu adevărat pacea. Îți mulțumim că de acest Crăciun avem speranța la 
pace. Avem speranță în Dumnezeu că războaiele vor înceta, că egoismul va 
dispărea și avem speranța unei vieți pline de pace adevărată pe care numai Tu o 
poți aduce. Îți mulțumim că ne ierți păcatele prin jertfa de ispășire a lui Isus în 
numele nostru. Îți mulțumim pentru Duhul Tău Sfânt care dă putere fiecărui 
credincios să ierte pe alții și să fie mesager al păcii. De acest Crăciun, ajută-ne să 
ne amintim și să Îl sărbătorim pe Domnul nostru Mântuitor Isus, care aduce pacea 
adevărată și de durată. Amin! 

Îl vor numi: 
Domn al păcii


